

В Парабельском районе пенсионер предстанет перед судом по обвинению в убийстве зятя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя села Старица Парабельского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 19 сентября 2022 года к обвиняемому в гости приехал зять. Мужчины собирались сходить в тайгу за брусничкой. Вечером во время распития спиртных напитков между мужчинами произошла ссора, в ходе которой хозяин дома нанес гостю несколько ударов ножом по телу, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался на месте.

Обвиняемый содержится под стражей. Расследование уголовного дела завершено и материалы дела направлены в Парабельский районный суд Томской области для рассмотрения по существу.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1745612>